GEMEENTE

WEERT

Fractie Weert Lokaal

o £2 yu1 20

Onderwerp: Artikel 40 vragen voormalige concertzaal RICK in het Muntcomplex.
Uw kenmerk:
Ons kenmerk: 2493966 / 2499392

Geachte leden van de fractie Weert Lokaal,

Bij schrijven van 15 mei 2024 heeft u vragen ex artikel 40 RvO gesteld met betrekking tot
de stand van zaken van de voormalige concertzaal in het Muntcomplex. Meer in het
bijzonder met betrekking tot de vorderingen in de exploitatie(mogelijkheden) en het
gebruik van de concertzaal als zodanig. Alvorens uw vragen te beantwoorden het
volgende. Wij herkennen ons in het beeld dat u schetst betreffende (de vorderingen in) de
exploitatie van het concernzaaltje en delen uw zorgen en kunnen u berichten dat het onze
aandacht heeft.

Vraag 1
Wat is de huidige stand van zaken betreffende de concertzaal?

Antwoord

Wij vormen ons een beeld van de behoefte in het gebruik van de concertzaal alsmede
concrete verzoeken tot gebruik van de concertzaal. Dit beeld zijn wij verder aan het
actualiseren en completeren. In dat kader zijn wij in gesprek (geweest) met potentiéle
gebruikers van de concertzaal alsmede Hebru Vastgoed CV, de huidige eigenaar van de
bovenverdieping van het Muntcomplex, waarvan de concertzaal onderdeel uitmaakt.

Het gebruik van de zaal is nog niet op het niveau zoals wij dat willen zien. Er wordt in
onze ogen nog te beperkt gebruik gemaakt van de zaal. Er wordt een overleg gepland met
de vastgoedeigenaar, één van de potentiéle gebruikers en de portefeuillehouder cultuur.
Dit gesprek moet bijdragen aan het daadwerkelijk exploiteren van de concertzaal door de
huidige eigenaar in samenwerking met de spelers uit de culturele sector die hier gebruik
van willen maken.
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Vraag 2
Wat zijn de huidige plannen voor de concertzaal?

Antwoord
Wij hebben geen andere plannen voor dc concertzaal dan hetgeen destijds met Hebru
Vastgoed CV is overeengekomen in de koopovereenkomst.

Vraag 3 )

Welke initiatieven zijn er vanuit de gemeente betreffende de:concertzaal?
Antwoord

Zie antwoord vraag 1 en 2. i AW

Wij gaan er vanuit u hiermee voldoende te hebben geinformeerd en houden u op de
hoogte over de relevante ontwikkelingen en de uitkomsten van de met partijen gevoerde
overleggen.
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